

夫妻夜半闹矛盾 丈夫疑自残重伤致死

星哥导读:6月27日上午,记者来到位于合肥市周谷堆附近的文昌新村。穿过老旧的文昌新村小区,在小区后门即是成排的自建民房,电线和网线像蛛网一样将天空分割。经过路人指点,记者找到了事发的住家户,不少群众在门前议论纷纷,为昨晚发生的惨剧叹息不止。

经过:6月26日深夜,位于合肥市文昌新村小区后面的吴大郢自建民房内,一对夫妻因为闹离婚,双方发生激烈争吵,男子后因被刀捅伤,在被送往医院终因伤势过重身亡。据了解,该对夫妻一直租住在此,且换过多处住处,由于近期丈夫经营的麻辣串生意不好,妻子又在工地干活,本有裂缝的感情再度出现冲突,有目击者称“看到男子自己拿刀捅伤自己,最后一刀捅向了肺部”。尽管事情发生已经过去了半天,但该事件在左右舍间已经传开。

“昨晚,我听见夫妻俩吵架,吵得很凶。”据该处房屋房东王女士(化名)介绍,该户男子姓张,大约在40岁,女子姓楚,38岁左右,均为肥东人,夫妻双方感情不太好,之前经常吵架。“小楚要离婚,但是小张不同意离婚,双方吵得也很厉害,后来我就听见小张说,说这也不行说那也不行,你到底要我怎么样,是不是要逼死我?”王女士说。小张曾告诉王女士,自己对小楚的感情很深,可以说是捧在手心里怕掉了,非常爱惜,但小楚可能觉得并不合适。“为此,双方经常吵架,怎么搞也不行,他

们有两个女儿,我们常劝看在孩子的份上,能够和谐生活,但是没用。”王女士说。“小张干干净净的。”一位邻居告诉记者。王女士认为,小张人很不错,小楚以前照看着他们开的小超市的生意,经常玩手机,她也劝说过两人要互相珍惜来之不易的感情。

26日夜晚,积累的矛盾爆发。“我看到他,拿着刀,最后一刀捅向了自己的肺部。”王女士描述了当晚目击到的惊心动魄的一幕。“前两刀捅向了腹部,但感觉他人已经不行了,我就赶紧拨打了120。”王女士说。小张被紧急送往医院后,终因伤势过重死亡。据了解,两人有两个女儿,大女儿已经18岁,小女儿今年11岁。周围邻居均对该起惨剧感到惋惜,有邻居介绍称,由于超市生意一般,小张在外面卖起了麻辣串,但因为近期小张卖串生意不好,为了生计小楚则前往工地干活,双方疑似因此加剧了感情矛盾。

结果:目前,小楚已被公安机关带走,辖区警方正在进一步调查该案件。

星哥点评:十年修得同船渡,百年修得共枕眠。每一份感情都值得珍惜,都值得理智对待,这是对自己、家人和社会的负责。对于导致悲剧具体的诱因尚不可知,但是星哥要说,成熟的代价不是年龄,而是对生命的担当和对社会角色的责任的负责。每一份情感都来之不易,都需要我们悉心经营,且行且珍惜。

■ 本报记者

男子开“皮包公司” 设招工骗局诈骗求职者

星哥导读:男子开“皮包公司”,打着招工幌子,诈骗10余名求职者钱财。与其他从事招工诈骗的骗子不同的是,得手后,他并不跑路,而是以种种理由拖延时间不给求职者安排工作,或者退一部分钱了事。

经过:近日,瑶海警方接到多名被害人报案称,自己被他人以招工的名义骗走钱财。据了解,王某原先在合肥经营一家劳务派遣公司,因经营不善倒闭后,王某便赋闲在家。王某想到自己对劳务介绍非常熟悉,且和大大小小的中介公司关系不错,便不愿放弃这门生意。随后,在得知一些同行假借招工的名义欺骗求职者后,他决定,自己也这么干。据王某交代,考虑到合肥火车站是外来务工人员集散地,他便就近在火车站附近开了一家从事仓储货运的“皮包公司”,并利用手头资源,让同行们帮忙传播自己需要招工的消息,让他们帮自己招聘司机、电工、搬运工等,待遇从优。

很快,便有求职者联系王某,王某随即安排这些人到自己的公司面试,王某凭借自己丰富的劳务介绍经验,非常专业地和求职者们交流,接下来,这些求职者便陆续按王某要求缴纳体

检费、保险费等。与其他从事招工诈骗的骗子不同的是,得手后,王某并未跑路,而是通过自己的各种关系,真的让求职者去体检,但之后,他以种种理由拖延时间,不给求职者安排工作,直到有些求职者自动放弃,或要求退款,他则象征性地退一部分钱,将求职者打发走。一旦遇到比较执着的求职者,王某便让开物流商贸公司的好友孙某给求职者临时安排工作,并在求职者上班几天后,以各种理由将他们辞退。

结果:警方按线索将犯罪嫌疑人王某抓获,据调查,受害人有10余人,王某从中非法获利近万元。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人王某因涉嫌诈骗罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

星哥点评:获取财富的路径上,并非条条大路通罗马,违法之事莫去做,黑心钱必有法网审判。生活本就不易,身处其中的我们更不该互相为难,诈骗他人钱财,实际上是在抹黑自己的良心。

■ 李玉光 马百宁 记者 马冰璐

改装POS机盗取信息 三男子盗刷34万余元

星哥导读:三男子合伙使用改装的POS机,盗取刷卡人信息,从而克隆百余张信用卡,并疯狂盗刷34万余元。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,合肥市庐阳区法院开庭审理了此案。

经过:据检方指控,2015年底,雷某某从网上得知,改装POS机能够窃取刷卡人的信用卡信息,之后再伪造含有相同信息的信用卡,便能用伪造的卡取现或刷卡消费。在掌握该技术后,雷某某便邀约黄某某、谢某某一同租住在合肥市瑶海区某小区并伪造信用卡。

期间,雷某某网购了POS机、写卡器、磁条卡、打码机等物品,并对POS机进行了改装,以窃取刷卡人的信用卡信息。黄某某、谢某某则以虚假的POS机代理的身份,将改装过的POS机投放到合肥市、芜湖市等个体商户店内。一段时间后,黄某某、谢某某便以维修POS机等理由将POS机取回,雷某某则将POS机内窃

取的刷卡人的信息复制到自己电脑内,之后,他便用写卡器等物品将窃取的信用卡信息复制到购买的磁条卡内,伪造信用卡。随后,三人用伪造的百余张信用卡在合肥、南京、马鞍山、蚌埠等地疯狂取款或刷卡消费,先后取款15.78万元、刷卡消费18.637万元用于购买黄金首饰。2016年7月23日~9月17日,三人相继归案。

结果:庭审中,公诉机关指控,雷某某等三人的行为应当以伪造金融票证罪、信用卡诈骗罪追究刑事责任。对此,雷某某等三人均表示认罪。此案并未当庭宣判。

星哥点评:电影《猫鼠游戏》告诉我们,强如弗兰克这样的经济犯罪天才,也终将会落入法网,受到法律的审判。弗兰克最终走上了帮助警方侦破经济犯罪的正路,希望雷某某等三人也可以勇于认罪悔罪,改过自新,将聪明才智用于正路,为祖国和社会的发展贡献自己的力量。

■ 王鹏 汪倩 记者 马冰璐

“铁老虎”嚼碎 3岁男孩4根手指

星哥导读:6月26日17时多,合肥消防支队特勤一中队接到报警,安徽省中医第三附属医院收治了一个特殊的病人,一名3岁男孩手臂被卡绞肉机内,手掌被滚刀粘连,因手臂被绞肉机管壁卡住,医生束手无策。

经过:据悉,小男孩一家来自安庆,家里开包子店。当天下午14时多,男孩趁父母不注意,自己打开绞肉机开关,手臂伸进机内,不料手掌被绞。一家人在当地医院求助无果后,被紧急送往合肥,而此时距离男孩被卡已过去三个多小时。

此时,男孩整个小臂被卡在绞肉机的不锈钢筒内,手掌被绞进滚刀中,手指嵌入锋利的滚刀里,隐约看到手指,血肉模糊。孩子疼痛难忍,哇哇直哭。

手臂不取出,救治无法进行。消防队员和医生商议,准备先将绞肉机管壁切开,取出滚刀,救出小孩手臂。但是孩子父亲担心切割机产生的高温烫伤孩子,提出自己手动取出滚刀,但经过尝试仍无果。因担心由于时间过长而耽误抢救,经消防队员多次劝说,孩子父亲同意破拆。

绞肉机钢管筒内壁厚,硬度大,一般的切割器材很难切

开。再加上男孩手臂紧贴管壁,切割过程中稍有不慎,很可能会伤到手臂,偏差在“毫厘”之间,极大考验救援人员的技术水平。曾多次参与绞肉机救援,切割技术过硬的余纪元承担了此次任务,一场特殊的手术拉开帷幕。切割中产生了烟气和热量,为了防止孩子受到二次伤害,余纪元让一名队员负责固定绞肉机钢管,另外一名队员向切割处不停浇水降温。

结果:半个小时后,在消防队员的紧张救援下,钢筒被一点点割开,男孩手臂脱险,没有受到二次伤害。由于伤势过重,男孩除了大拇指与手掌粘连外,其余四指基本被滚刀绞碎。

星哥点评:暑期来临,合肥消防特别提醒各位家长,一定要加强对孩子的安全教育和看护,让他们远离危险物品,防止意外发生。孩子安全无小事,也许一个细小的疏忽会给孩子带来终生的遗憾,守护孩子快乐成长,事关你我。

■ 刘经帅 韩婷婷 星级记者 刘海泉

(合)医广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 妇产科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)